
  令和４年第１２回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年４月６日（水）                 

午前１０時４５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、増田担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第１２回定例会を開会いたします。 

 報告１２－１ 明るい選挙推進委員委嘱式について事務局より説明を 

 をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり 明るい選挙推進委員委嘱式について説明した。） 

局  長 本日は１１４名中９６名の出席を予定しています。 

  委嘱は明るい選挙推進協議会で行います。明るい選挙推進協議会会長 

 から各地区の代表者に委嘱状を渡します。感謝状は選挙管理委員会から 

 贈呈します。対象は推進員として丸８年を経過した方で、委員長からお渡 

 しし、委員長からの挨拶、選挙管理委員及び事務局職員の紹介という流れ 

 です。また、９６名も集まりますので、換気口を開け４台の空気洗浄機を 

 稼働させます。 

委 員 長  新規の方は何名ですか。 

局  長  ２７名です。 

本橋委員  公募は全員引き続きですか。 

局  長  公募の９名中、２名が新規の方です。 

梅  田  前回の委嘱式の出席者はどれくらいでしたか 

局  長  前回も１００名程度でした 

本橋委員  各地区は町会からの推薦と理解してよいですか 

局  長  はい、町会に推薦依頼を行い、推薦された方々です。 

本橋委員  推進委員の任期は何年ですか 

局  長  ２年です。また再任を妨げるものではございません。 

委 員 長  皆様、必ず何かの職に就かれるのですよね 

局  長  当日投票の管理者及び立会人は別途町会からの推薦ですが、期日前の 

 管理者立会人は推進委員を中心にお願いしています。近年はコロナ禍で 

 実施できていないのですが、選挙時の街頭啓発や常時啓発として選挙だ 



 より発行や話し合いの会などの活動を行ってもらっています。 

委 員 長  続きまして、報告１２－２ 杉並区長選・杉並区議会議員補欠選挙及び 

 参議員選挙について説明お願いします。 

 （別紙のとおり 杉並区長選・杉並区議会議員補欠選挙及び参議員選挙 

 の日程について説明した。） 

本橋委員  今回も二人１組で期日前投票所の視察に回るのだが、区長・区議補欠選 

 挙と参議員選挙時で、ルートを入れ替えて全投票所を回れるよう配慮し 

 てほしい。 

局  長  その予定で準備しております。 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

  

  

  

 

 


